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Международный конкурс «Зачётик по ПДД» 5-6 класс
Рекомендуемое время выполнения заданий – 45 минут.
1. (3 балла) Как правильно, в соответствии с правилами дорожного движения, называется этот знак?
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Знак водителей стращает,

Въезд машинам запрещает!

A) «Движение запрещено»

Б) «Кирпич»

В) «Въезд запрещен»


Г) «Стоп»
2. (3 балла) Расположите столбики стихотворения в правильном порядке, чтобы правильно перейти дорогу.
А) Встали мы на переходе, 
Перед нами светофор. 
И при всем честном народе 
Смотрит он на нас в упор. 


В) Красный глаз его открылся, 
Значит, хочет он сказать: 
Как бы ты не торопился, 
Должен ты сейчас стоять! 

Г) Вот мигает желтым глазом. 
Приготовься, говорит! 
Как закрою этот – разом 
Будет третий глаз открыт. 
Б) Третий глаз горит зеленым, 
Все машины встали в ряд. 
Можем мы идти, Алена, 
Мама с папой говорят.

 А) г, в, б, а

Б) б, г, а, в

В) а, в, г, б

Г) а, в, б, г

3. (3 балла) Обычно Ваня возвращается домой пешком. Но сегодня он очень устал и решил проехать одну остановку на общественном транспорте. Как только он вышел из автобуса, ему нужно перейти дорогу. Внимательно рассмотрите картинку и определите последовательность действий Вани.
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1. Остановиться, осмотреть проезжую часть;
2. Переходить дорогу только по пешеходному переходу. Самый безопасный переход — подземный или надземный. При их отсутствии переходить проезжую часть можно на перекрестках по линии тротуаров или обочин;
3. Нельзя выходить на проезжую часть из-за стоящего транспортного средства или другого препятствия, не убедившись в отсутствии приближающихся других транспортных средств.

4. Переходить дорогу следует умеренным шагом, ни в коем случае нельзя перебегать через дорогу.
А) 2, 3, 1, 4

Б) 1, 2, 3, 4

В) 4, 3, 2, 1

Г) 3, 4, 2, 1
4. (4 балла) Соотнесите знаки с их названиями.

1. Перекресток, пешеходный переход или участок дороги, движение на котором регулируется светофором
2. Пешеходная дорожка 

3. Подземный пешеходный переход
4. Надземный пешеходный переход
5. Велосипедная дорожка
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А) 1а2б3г4в5д
Б) 1б2а3г4в5д
В) 1б2а3в4д5г
Г) 1б2в3а4г5д
5. (4 балла) В какой стране организовано левостороннее движение?
A) Россия

Б) Франция 
В) Италия

Г) Великобритания
6. (4 балла) Двигаясь по тротуару, пешеходу следует придерживаться …
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A) правого края

Б) левого края
В) центра


Г) того места, где удобно идти
7. (4 балла) Нарушает ли Правила дорожного движения велосипедист?
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А) нет



Б) не нарушает, потому что нет машин


В) да




Г) не нарушает, потому что на нем надет шлем
8. (5 баллов) Какого вида транспорта из перечисленных не существует?
1. наземный
2. гузовой
3. специальный
4. пассажирский
А) 1

Б) 2

В) 3

Г) 4
9. (5 баллов) Посмотрите на картинку. В этом кадре мультфильма «Ну, погоди!» исполняет песню …
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А) В. Ферапонтов, «Пусть бегут неуклюже»

Б) гр. «Машина времени», «Новый поворот»
В) В. Леонтьев «Зеленый свет»
Г) А. Макаревич, «Перекресток»
10. (5 баллов) Разгадайте ребус и выберите правильный вариант ответа.
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А) переход

Б) перевод

В) перекресток

Г) пешеход
Всего: 40 баллов.
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